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Процес формування критичного мислення складний і багатоетапний.  
Для розвитку критичного сприйняття інформації нами розроблений 

методичний комплекс навчального проекту “Ілюзії сучасного світу”. 
Проблемні питання для проекту “ Ілюзії сучасного світу” представлені у 

таблиці 2. 
Таблиця 2 - Проблемні питання проекту 
Ключове 
питання: Який мій світ насправді? 

Тематичні 
питання: 

Обман зору – правда чи вигадка? Чи можна бути 
впевненим у тому, що бачиш на “власні очі”? 

Змістові 
питання: 

Чому виникає хибне сприйняття інформації? Які є види 
ілюзій? Чи залежить побачене зображення від рівня 
культури та вихованості людини? Яка інформація 
найбільш об’єктивна? Чому мислення повинно бути 
критичним? 

Ці питання повинні сприяти активізації пізнавальної активності учнів та 
зацікавлювати їх. 
Проект “Ілюзії сучасного світу” не тільки розвиває творчу активність учнів, 

дає можливість здобути нові знання, тренує їх навички роботи на комп’ютері, а 
й стимулює дітей мислити критично, вести дослідницьку діяльність, формувати 
власну думку. 
Навчальний проект “Ілюзії сучасного світу” передбачає активне 

застосування комп`ютерної техніки, інформаційних та мережевих технологій 
для організації самостійної діяльності учнів, збирання інформації, її аналізу, та 
синтезу, представлення результатів власних досліджень перед аудиторією 
однолітків, вчителів та аудиторії однодумців з Інтернету. 
Одне з найбільш цікавих та пізнавальних завдань для учнів – створення веб-

сайту. Це завдання дає змогу розповісти про себе і проект усьому 
комп’ютерному світові. Маленькі дослідники встановлюють порядок викладу 
інформації, ілюструють її, висловлюють свої думки щодо критичного 
відношення до речей.  
Методичний комплекс включає у себе розроблені критерії оцінювання видів 

роботи, а саме презентації, публікації і веб-сайту, тести за темою проекту, 
інструкцію по створенню певного виду роботи упродовж проекту тощо. 
Таким чином, головна ідея проекту “Ілюзії у сучасному житті” – навчити 

дітей милити критично, не задовольнятись лише пасивно отриманою 
інформацією, а перебувати у постійному пошуку чогось нового цікавого 
пізнавального позитивного. 


